



విశాల భారతి

తెలుగు దిన పత్రిక

జమ్మూలో అన్నెండ్లు రాజ్యాంగం ఎందుకు అమలు చేయలేదు

ఆర్టికల్ 370 పునరుద్ధరిస్తారా? ముస్లిం లీగ్ మేనిఫెస్టోలా.. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో

కాంగ్రెస్ పార్టీని బుజ్జగింపు రాజకీయాలు..

రామమందిర ప్రాణప్రతిష్ఠకు కాంగ్రెస్ లీడర్లు ఎందుకు రాలేదు.. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ

విశాలభారతి, నేపథ్యంలో:

లోకసభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కాంగ్రెస్ ఇటీవల ప్రకటించిన మేనిఫెస్టో ప్రకారం ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. అది ముస్లిం లీగ్ మేనిఫెస్టో మాదిరిగానే ఉందని, బుజ్జగింపు రాజకీయాల కోసమే దాన్ని రూపొందించినట్లుగా కనిపించిందన్నారు. బిహార్ లోని నవాబ్ జిల్లాలో ఎన్నికల ప్రచార సభలో పాల్గొన్న మోడీ.. ఆర్టికల్ 370 రద్దుపై కాంగ్రెస్ అధినేత మల్లికార్జున ఖర్గే ఇటీవల చేసిన వ్యాఖ్యలపై సూచించారు. జమ్మూకాశ్మీర్ లో ఇస్లామిక్ రాజ్యాంగాన్ని ఎందుకు అమలు చేయలేదని ప్రశ్నించారు.

సాధ్యమైంది" అని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. అంతేకాకుండా త్రిపుల్ తలాకకు వ్యతిరేకంగా తమ ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందన్నారు. న్యాయపత్ర పేరుతో కాంగ్రెస్ ఇటీవల విడుదల చేసిన ఎన్నికల హామీలు ముస్లిం లీగ్ మేనిఫెస్టో మాదిరిగా ఉందని ప్రధాని మోడీ విమర్శించారు. అందులో బుజ్జగింపు రాజకీయాలే కనిపించాయన్నారు. ఇక అత్యంత ప్రజాదరణ కార్యక్రమాలపై కాంగ్రెస్ కు ఎందుకంత కోపమో తెలియదన్న మోడీ.. ప్రజల విరాళాలతో నిర్మించిన అయోధ్య రామమందిర ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి హాజరుకాలేదన్నారు. రామనవమి సమీపిస్తోందని.. వారి పాపాలను మరచిపోవద్దంటూ బిహార్ ఓటర్లకు ప్రధాని మోడీ గుర్తుచేశారు.



"కాంగ్రెస్ జాతీయార్యక్షేమ చిన్న పదవిలో లేరు. ఆర్టికల్ 370కి రాజస్థాన్ కు ఏం సంబంధమని ఆయన అన్నారు. ఇది 'తుకడేతుకడే' గ్యాంగ్ మనస్తత్వం. జమ్మూకాశ్మీర్ లో ఉగ్రవాదులతో పోరాడి అసువులు బాసిన బిహార్, రాజస్థాన్ లకు చెందిన భద్రతా సిబ్బందిని అవమానించేలా ఆయన వ్యాఖ్యలు ఉన్నాయి. విపక్ష 'ఇండియా' కూటమికి చెందిన కాంగ్రెస్ తోపాటు దాని మిత్రపక్షాల రాజ్యాంగం గురించి మాట్లాడేందుకు ఈ సమస్య వాలా ఉత్సాహం చూపుతున్నాయి. మరీ బాబాసా హెబ్ అంబేద్కర్ రచించిన రాజ్యాంగాన్ని జమ్మూకాశ్మీర్ లో ఎందుకు అమలు చేయలేదు? అది మో హయాంలోనే



ఆశించిన ఫలితాలు రాకపోతే రాహుల్ తప్పకోవాలి

- రాహుల్ పదేండ్లుగా ఏ సాధించారు
- అయినా తన పదవిని ఎందుకు త్యజించలేదు
- నేను చెప్పేది ప్రజాస్వామ్య బద్ధం కాదు
- అయినా సలహా ఇస్తున్నా
- ఎన్నికల వ్యూహకర్త ప్రశాంత్ కిశోర్

ప్రశాంత్ కిషోర్ సూచించారు. ఆదివారం పీఠీకతో ఆయన మాట్లాడారు. రాహుల్ గాంధీ ఆచరణాత్మక ప్రయోజనాల కోసం పార్టీని నడుపుతున్నారని మిగతా 2లో

కేజ్రీవాలకి బిగ్ రిలిఫ్

2017 గోవా ఎన్నికల కేస్ కొట్టివేత

విశాలభారతి, వెబ్ డెస్క్ : ఎన్నికల సమయంలో నేతలు ఎన్నో రకాల విమర్శలు చేస్తూ ఉంటారు. అలాంటి సమయంలో కొన్నిసార్లు పొరపాటున చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర దుమారం లేపుతాయి. ఆ సమయంలో ప్రత్యర్థులు అదే అడుగుగా అలాంటి వ్యాఖ్యలపై ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేయడమే కాకుండా పోలీస్ కేసులు కూడా నమోదు చేస్తూ ఉంటారు. ఇక 2017 గోవా ఎన్నికల మిగతా 2లో



మహిళలకు 2500 ఐక్యులేడు

- లక్ష రూపాయలు ఎక్కడి నుంచి ఇస్తారు?
- తుక్కుగూడ సభ ఫెయిల్
- అవినీతి పాలనకు కాంగ్రెస్ గ్యారెంటీ
- బీజేపీ ఎంపీ లక్ష్యణ్



విశాలభారతి, నేపథ్యంలో: ప్రజలను పంపించేందుకే అని పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్ లో బీజేపీ కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. తుక్కుగూడలో శనివారం నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ సభ విఫలమయ్యిందని అన్నారు. రాష్ట్రంలోని మహిళలకు మహాలక్ష్మీ స్కీం కింద ఇస్తామన్న రూ.2500కే మిగతా 2లో

రాష్ట్రంలో 14 కంటే ఎక్కువ సీట్లు గెలుస్తాం

- చామల కిరణ్ ను ఐదులక్షల మెజారిటీ తో గెలిపించండి
- బీఆర్ఎస్ ఒక్క సీటు కూడా గెలవదు
- పదేండ్ల పాలనలో ఒక్క ఇల్లు అయినా కట్టారా?
- ఆరువేల స్కూళ్లు మూతపడ్డాయి
- మూడు నెలల్లో 30వేల పోస్టులతో డీఎస్పీ ప్రకటించాం
- పొలంబాట పేరుతో మోసగాడు బయటకు వచ్చాడు
- మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

విశాలభారతి, నేపథ్యంలో: తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పార్టీ 14 సీట్ల కంటే ఎక్కువే గెలుస్తుందని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. పొలం బాట పేరుతో మోసగాడు బయటకు వచ్చాడని విమర్శించారు. పదేళ్లలో ఫామ్ హౌస్ కే పరిమితం అయ్యడన్నారు. బిడ్డ జైలుకు పోయి, ట్యాపింగ్, కేసు బయటకు రావడంతో కుటుంబమంతా ఎక్కడ జైళ్లకు పోతారన్న భయంతో ప్రజలను డైబర్స్ చేయడానికి పొలం బాట పట్టారని విమర్శించారు. రైతులు అప్పుల పాలయి, కరువుతో చనిపోయారన్నది అవాస్తవమన్నారు. పంట ఎండిపోయిన వాటి లెక్కలు తీసి రైతులకు సబ్సిడీ పరిహారం అందిస్తామన్నారు. శవాల మీద పేలాలు ఎరుకోవడం కేటీఆర్, హాజిద్ రావు మానుకోవాలని సూచించారు. 'నాడు పెట్రోల్ పోసుకొని అగ్నిపెట్టే దొరక' మిగతా 2లో



వందరోజుల అబద్ధాల పాలన ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ విశాలభారతి, నేపథ్యంలో: కరీంనగర్ కడన కుతూహలం మే 13 వరకు కొనసాగాలని నాగర్ కర్నూలు టీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. కారు గుర్తుపై ఓటు వేసే వరకు ఇదే జోషి ఉండాలన్నారు. కరీంనగర్ లో ఆదివారం నిర్వహించిన పార్లమెంటరీ యుద్ధ ఖేరీ సదస్సు ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ మిగతా 2లో

కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా లాస్య నివేదిత లాస్య నందిత మృతితో ఉప ఎన్నిక అనివార్యం



కాంగ్రెస్ లో చేరిన తెల్లం వెంకట్రావు కందువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన పాంగులేటి ఖమ్మంలో బీఆర్ఎస్ జిరో త్వరలో మరికొందరు ఎమ్మెల్యేలు కూడా.. వివరాలు 2లో

కాంగ్రెస్ పార్టీని ద్వంద్వ నీతి

- ఫిరాయింపులు ప్రోత్సహించబోమని మేనిఫెస్టో
- తెలంగాణలో ఇతర పార్టీల ఎమ్మెల్యేల చేరిక
- తెల్లం వెంకట్రావు చేరికపై కేటీఆర్ ఫైర్

విశాలభారతి, నేపథ్యంలో: కాంగ్రెస్ కు తేడా ఏంటని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. గెలిచాక ఇంకా మాట్లాడుతోందని.. బీజేపీకి, రాహుల్ గాంధీ మిగతా 2లో



కేజ్రీవాల్ కి బిగ్ లిఫ్ట్

మొదటిసారి తరువాయి

సమయంలో ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ చేసిన వ్యాఖ్యలు అప్పుడు తీవ్ర దుమారం రేపాయి...

అరోహిన్ గోవా పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎఫ్ఐఆర్ నమోదైంది. ఈ వ్యాఖ్యలకు గాను ప్రజాభిప్రాయం...

మహిళలకు 2500 బిక్కులేడు

మొదటిసారి తరువాయి

దిక్కులేడు.. ఇప్పుడు రూ. లక్ష ఇస్తామని మరో మోసానికి కాంగ్రెస్ తెరలేపిందని...

ఆశించిన ఫలితాలు రాకపోతే రాహుల్ తప్పకోవాలి

మొదటిసారి తరువాయి

తెలిపారు. అయితే గత పదికొద్ద కాంగ్రెస్ విజయం అందించలేకపోయినప్పటికీ పక్కకు తప్పుకోవడం...

గాంధీ నిర్ణయించిన సంగతిని ఆయన గుర్తు చేశారు. అసలనే ఆయన నమ్ముతారు. అయితే అది సాధ్యం కాదు...

వందరోజుల అబద్ధాల పాలన



మొదటిసారి తరువాయి

ప్రభుత్వం నిష్పాలు చెబుతూ, సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశాలతోనే బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలపై పోలీసులు...

వందరోజుల పాలనలో జరిగిన అభివృద్ధికి ఓటర్లూని కోరారు. కరీంనగర్ కు ఎంపీగా బండి సంజయ్...

కాంగ్రెస్ పార్టీని ద్వంద్వ నీతి

మొదటిసారి తరువాయి

చెప్పిందొకటి, చేసేది మరొకటి. కాంగ్రెస్ పార్టీని ద్వంద్వ నీతి అని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను...

కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ అభ్యుద్ధిగా లాస్య నివేదిత

మొదటిసారి తరువాయి

అకస్మిక మరణంతో ఈ ప్రాంతం ఖాళీ అయి ఉప ఎన్నిక అనివారమైంది. ఎర్రవెళ్ళలోని ఫాం హౌస్ లో కేసీఆర్ చర్యలు...

జేబు దొంగలూ కాంగ్రెస్ రూలింగ్

కేసీఆర్ వస్తుంటే కాంగ్రెస్ బిడ్డ లాగులు తడుస్తున్నాయి

కూర్చిని కాపాడుకోనేందుకు కష్టపడుతున్న మంత్రులు

మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:



అరు గ్యారంటీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజలను మోసం చేసింది బీఆర్ఎస్ నేత జగదీశ్ రెడ్డి విమర్శించారు. తెలంగాణ వేదికగా కాంగ్రెస్ నేతలు మరో మోసానికి తెరలేపారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలు నీటిమాటలు అని తేలిపోయిందన్నారు. కర్ణాటక, తెలంగాణలో చేసినట్లే ప్రజలందరికీ కాంగ్రెస్ దోహా ఇచ్చిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మార్కు కొత్తగా ఉంటుంది ప్రజలు భ్రమ పడ్డారని 2014లో ముందు దుస్థితి వస్తే మళ్లీ కాంగ్రెస్ అనుకోలేదని జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మహిళలకు నెలకు రూ. 2500 ఇస్తామని ఇప్పటికే మండిపడ్డారు. ఇప్పుడు మహిళలకు ఏడాదికి లక్ష ఇస్తామని మళ్లీ హామీ ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి చేసిన వారిని పక్కన పెట్టుకుని కాంగ్రెస్ నాయకులు నీతులు చెబుతున్నారని ఎద్దేవాచేశారు. రాహుల్ గాంధీకి విత్తకుండ్ల సేవ అంటే ఆ ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలపై అసర్తవ వేటు వేయించాలని సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నుంచి చేసిన ఎమ్మెల్యేలతో రాజీనామా చేయించాలని నవాల వినిపించారు. రైతుబంధు అడ్డుకోబోమని కేసీఆర్ చెప్పారని జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. రైతుబంధు ఇప్పుడు ప్రభుత్వం పట్ల అసర్తవ వేటు వేస్తున్నారని వ్యక్తం చేశారు. రైతుల ప్రయోజనాలే ముఖ్యమని కేసీఆర్ చెప్పారని అన్నారు. కేసీఆర్ వస్తుంటే కాంగ్రెస్ నేతలకు లాగులు తడిసిపోతే అని అన్నారు. అందుకే కేసీఆర్ వస్తున్నారని ప్రాజెక్టులను విస్మయపరిచారని అన్నారు. లేవనూ సీట్ల పట్ల వచ్చినయే... పనిచేయమని మోక్షాని పట్ల నడిపింపాలని అని ప్రశ్నించారు. పంటలను తర్రాఫ్ నీళ్లను పట్ల అసర్తవ వేటు వేయించాలని అన్నారు. ముందే నీళ్లు వదిలి ఉంటే పంటలకు నష్టం జరిగింది కాదని అభిప్రాయపడ్డారు. వ్యవసాయాన్ని నిలబెట్టేందుకు కేసీఆర్ రెయింబంట్ల కష్టపడారని చెప్పారు. వందేళ్ల కష్టపడి వ్యవసాయాన్ని కేసీఆర్ నిలబెట్టే. మూడు రోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నాశనం చేసేదని మండిపడ్డారు. దీనికి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్పష్టపడాలన్నారు. సాగర్ లో నీటిమట్టం ఇంతకంటే తక్కువ ఉన్నప్పుడు కూడా నీళ్లు ఇచ్చామని చెప్పారు. వంద రోజుల్లో రాష్ట్రంలో వసూళ్లు చేసి ఢిల్లీకి కప్పం కడుతున్నారని విమర్శించారు. ఉన్న కొత్త కొత్త కేసులు పెడతారు. కేసీఆర్ పెడతామని కాంగ్రెస్ నేతలు ఉడత ఉపయోగ పోతున్నారని అన్నారు. కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్నప్పుడు ఏనాడైనా ఇలా కేసులు పెడతామని బెదిరించారా? అని ప్రశ్నించారు. ఎండిన పంటలకు తక్షణమే ఎకరాలకి 25వేల వ్యాసం పరిహారం అందించాలని జగదీశ్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు.

బీఆర్ఎస్ కి విమర్శించే నైతిక హక్కులేదు

బిబీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో:

బీఆర్ఎస్ పార్టీకి తమను విమర్శించే నైతిక హక్కు లేదని, గాడి తప్పిన అర్థక వ్యవస్థ దారితో పెడుతున్నామని బిబీ శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు అన్నారు. లోకసభ ఎన్నికలో రాష్ట్రంలో గూలాబీ పార్టీ ఒక్క సీటు కూడా గెలవదని అంచనా వేస్తూ, మంచిగా జిల్లా కేంద్రంలో నిర్వహించిన పెద్దపల్లి పార్లమెంటు ముఖ్య కార్యకర్తల విస్తృత సమావేశంలో మంత్రులు ఆంధ్ర బాబు, సీతమ్మ, స్థానిక శాసనసభ్యులు ప్రేమ్ సాగర్ రావు, వివేక్, పెద్దపల్లి పార్లమెంటు సభ్యులు గద్దం పంజీకృష్ణ



పాల్గొన్నారు. మంత్రులు ఇద్దరు బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ నిలపై ధ్వజమెత్తారు. అసంతోష వంద రోజులు అయిందని హామీలు ఎప్పుడు అమలు చేస్తారని ఆరోపణలు చేస్తున్నారని గానీ, బీఆర్ఎస్ పార్టీ రెండు నెలలు తర్రాఫ్ పాలన మొదలు పెట్టారని అరోపించారు అంటూ మంత్రి శ్రీధర్ గుర్తుచేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన 48 గంట్లలో పథకాలను ప్రారంభించిందని అన్నారు. గాడి తప్పిన అర్థక వ్యవస్థ దారితో పెడుతున్నామని తెలిపారు. కాళ్ళోన ప్రాజెక్టు కుగిపోతే అప్పుడు కూడా కాంగ్రెస్ నిందించడం ఎంత పరకు సమంజసం అంటూ మంత్రి శ్రీధర్ అన్నారు. 'అయ్యో కేసీఆర్ మీరు ఆర్థిక వ్యవస్థను అసర్తవం చేసి మా పైన రూ. 7 లక్షల కోట్ల అప్పును మోపారు. ఆ అప్పుతో పాటు వచ్చిన వడ్డీ కూడా మోపారు. కర్ణాటకలో మేము అనేక ప్రయత్నాలు చేస్తున్నప్పటికీ, ఇబ్బంది పడుతున్నట్టి ప్రజలకు ఇవ్వే మాగ్నానాలు నిలబెట్టే ప్రయత్నంలో ఉన్నాము. రైతుకు ఏ విధంగా మేలు చేయాలో మీరు చెప్పాలి. బీఆర్ఎస్ పార్టీ లాగా దోచుకు తీసే పార్టీ కాదు కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే ఆడుకునే పార్టీ పేద ప్రజలను ఆదుకోవాలని సోనియా గాంధీ గారు అనాడు ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ప్రారంభించే పేద ప్రజలకు కడుపునీసారు అని గుర్తు చేశారు. ఈ 30 రోజుల ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పనిచేసి పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కార్యకర్తలను నాయకులను ప్రజలను కోరారు.'

సంవత్సరాలు మీకు అందగా మేము ఉంటామని మీకు కష్టం వచ్చినా మంత్రిగా నేను వస్తాను ఎమ్మెల్యే సామెల్ గారు వస్తారు ఎంపీగా కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గారు వస్తారు మా జిల్లా నాయకులు వచ్చి ఆడుకుంటారు మీకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకూడదా మానుకోవండి బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకుంటుందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ లాగా దోచుకు తీసే పార్టీ కాదు కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే ఆడుకునే పార్టీ పేద ప్రజలను ఆదుకోవాలని సోనియా గాంధీ గారు అనాడు ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ప్రారంభించే పేద ప్రజలకు కడుపునీసారు అని గుర్తు చేశారు. ఈ 30 రోజుల ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పనిచేసి పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కార్యకర్తలను నాయకులను ప్రజలను కోరారు.'

రాష్ట్రంలో 14 కంటే ఎక్కువ సీట్లు గెలుస్తాం



మొదటిసారి తరువాయి

పోవడంతో 20 ఏండ్లు ఉన్న యువకులు బలిదానాలు చేసుకున్నారు. శవరాజకీయాల చేసి రైతుల జీవితాలలో అడుకోవద్దు. తెలంగాణలో కరువు వచ్చింది కేసీఆర్ చేసిన పాలన వల్లనే బీఆర్ఎస్. 7లక్షల కోట్ల డబ్బో చేసి ఒక్క ఇబ్బంది కట్టలే. భద్రాద్రి రామలక్ష్మి వారిగా సాక్షిగా జూన్ 4 నుండి ఒక్కో నియోజకవర్గానికి 3500 ఇండ్లు ఇస్తున్నాం. రూ. 50వేల కోట్లతో మూసీ ప్రక్షాళన చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. యూత్ కాంగ్రెస్ లలో అసనిత్యం పార్టీ కోసం కష్టపడినప్పటికీ, అనేక ఉద్యమాలు పోరాటాలు చేసి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావడానికి అత్యంత క్రయాశీలకంగా పనిచేసిన మన భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శ్రీ చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని కూడా అధిష్టాధికారిగా ఉద్యమం లక్షల ధారితో మోకాటితో గెలిపించాలని తుంగభద్ర ప్రజలకు భువనగిరి నియోజకవర్గం కార్యకర్తల నాయకులు ప్రజలను కోరారు. కార్యకర్తలు ఇంటింటికీ తిరిగి మన అయిదు గ్యాండ్లలో లగరించి వివరించండి ఈ 30 రోజులు కష్టపడండి హస్తం గుర్తు పెట్టేయాలని ప్రచారం చేయండి చెప్పండి అని అన్నారు. 30 రోజులు మీరు కష్టపడండి 48 నెలలు మేము మీకు అందగా ఉంటామని అర్థకాలి అయినా అపరాధి అయిన మీకు ఏ ఇబ్బంది కలిగిన మీ మంత్రి ఉంటామని అని భరోసా ఇచ్చారు. అయిదు సంవత్సరాలు మీకు అందగా మేము ఉంటామని మీకు కష్టం వచ్చినా మంత్రిగా నేను వస్తాను ఎమ్మెల్యే సామెల్ గారు వస్తారు ఎంపీగా కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గారు వస్తారు మా జిల్లా నాయకులు వచ్చి ఆడుకుంటారు మీకు ఎటువంటి ఇబ్బంది కలగకూడదా మానుకోవండి బాధ్యత కాంగ్రెస్ పార్టీ తీసుకుంటుందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ లాగా దోచుకు తీసే పార్టీ కాదు కాంగ్రెస్ పార్టీ అంటే ఆడుకునే పార్టీ పేద ప్రజలను ఆదుకోవాలని సోనియా గాంధీ గారు అనాడు ఉపాధి హామీ పథకాన్ని ప్రారంభించే పేద ప్రజలకు కడుపునీసారు అని గుర్తు చేశారు. ఈ 30 రోజుల ప్రతి ఒక్కరూ కష్టపడి పనిచేసి పార్టీ గెలుపు కోసం కృషి చేయాలని కార్యకర్తలను నాయకులను ప్రజలను కోరారు.'



కేసీఆర్ పై మంత్రి కోమటిరెడ్డి పైర్ తుంగభద్ర నియోజకవర్గం పర్యటనలో కేసీఆర్ పై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి విమర్శలు గుప్పించారు. వద్దే ముఖ్యమంత్రిగా ఉండి ఫామ్ హౌస్ పరిమితమైన కేసీఆర్ ప్రజలను మోసం చేసేందుకు పాలంబాలతో వస్తుందని అన్నారు. శవాల మీద వేలాలు ఏరుకునే కేసీఆర్ కుటుంబం సభ్యుల మాటలు ప్రజలు నమ్మేస్తే తొలి తరం పోరాటం. ఈ లోకే సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఒక్క సీటు కూడా గెలవదని భీమా వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో జరిగిన అవినీతి అన్యాయాలపై ఏనాడైనా చేపట్టి వారిని జైలుకు పంపడం ఖాయం తెలిపారు. భువనగిరి పార్లమెంటు అభ్యర్థి 3 లక్షల నుంచి 5 లక్షల బారీ మెజార్లతో గెలిపిస్తామన్నారు.

హనుమాన్ దేవాలయానికి విరాళం

సైదాపూర్, విశాల భారతి: మండలంలోని వెన్నంపల్లి గ్రామంలో ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి దేవాలయం పునర్నిర్మాణం కోసం ఆరేపల్లి గ్రామానికి చెందిన బాగోతం వెంకటయ్య రూ. 10016 ఇచ్చినట్లు ఆలయ కమిటీ సభ్యులు అబ్బిడి రవీందర్ రెడ్డి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రవీందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ వెంకటయ్య అతని కుటుంబ సభ్యులకు ప్రసన్నాంజనేయ స్వామి ఆశీస్సులు ఉండాలని అన్నారు.



జోరుగా స్వచ్ఛ కాలనీ కార్యక్రమం

అర్బూర్, విశాల భారతి: అర్బూర్ జిల్లాలోని కాలనీలో అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు ఆదివారం రెండు గంటలు అనే నిధానంలో నిర్వహించిన స్వచ్ఛ కాలనీ సమైక్య కాలనీ కార్యక్రమం 41 వ వారం ఉత్సాహంగా జరిగింది. కాలనీ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షులు ఈ ఆదివారం కాలనీ లోని రోడ్డు నెంబర్ 1 లో ఉత్సాహంగా శ్రమదానం నిర్వహించారు. ముఖ్య పాదలను, పిచ్చి మొక్కలను తొలగించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు గోనెకొండ అశోక్ మాట్లాడుతూ 41 వారాలూ స్వచ్ఛ కాలనీ

సమైక్య కాలనీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతంగా నిర్వహిస్తూ అన్ని కాలనీలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తూనే ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కాలనీ పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు సాయిబాబాగౌడ్, అభివృద్ధి కమిటీ ప్రతినిధులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాలనీ అధ్యక్షుడు గోనెకొండ అశోక్, ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షుడు పుప్పాల శివరాజ్ కుమార్, కాలనీ కోశాధికారి సత్యనారాయణ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులు సుంకే శ్రీనివాస్, కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కొన్నిలర్ల పై సస్పెండ్ వేటు..

వనపర్తి, విశాల భారతి: బిఆర్ఎస్ పార్టీ క్రమశిక్షణ ఉద్దేశించినందుకు నలుగురు కౌన్సిలర్లను పార్టీ సస్పెండ్ చేయడం జరిగింది. బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు పసుల రమేష్ గౌడ్ తెలిపారు. ఇతరతరకారణాలవల్ల ఎలాంటి సమాచారం లేకుండా బిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లు చేసిన తప్పుదలకు చర్యలు తప్పవని వారు పేర్కొన్నారు. సస్పెండ్ చేసిన వారిలో మంజుల (28 వ వార్డు), మెగావత్ శాంతి (5 వ వార్డు), లక్ష్మి దేవమ్మ (27 వ వార్డు), అలివేలు (12 వ వార్డు) చెందిన కౌన్సిలర్లను పట్టణ బిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు సస్పెండ్ చేస్తూ ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు.



ప్రజల పక్షాన నిలబడటానికి బాజిరెడ్డిని గెలిపించండి

■ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, ■ ఎంపీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ బాల్కొండ, విశాల భారతి: 14 ఏండ్ల పోరాటం చేసి తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తేనెఆరే 10 ఏండ్లలో అనేక రంగాలలో అగ్రగామిగా నిలిపాడని చెప్పినవని, చెప్పని అనేక హామీలు ఒక పద్ధతి ప్రకారం అమలు చేసారని ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. మోరాలే లలిత గార్జెన్ లో జరిగిన మోరాలే, కమర్ పల్లి, ఏర్లపల్లి మండలాల బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యక్రమ నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ ఎన్నికల సన్నాహక సమావేశంలో మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అనేక అలవికానీ హామీలు ఇచ్చి ప్రజలను ఏమార్ని అధికారంలోకి వచ్చిందని

అన్నారు. పసుపు బోర్, ఎర్రజొన్నల మద్దతు ధర విడుదలలో పోయిన ఎంపీ ఎన్నికల్లో కవితకి ప్రజలు శిక్ష చేశారు. మరి ఇక్కడ ఎంపీగా గెలిచి, కేంద్రంలో బిజెపి అధికారంలో ఉండి కూడా 5 రోజుల్లో పసుపు బోర్ తెస్తా అన్న ఆరవిండ్ 5 ఏండ్ల అయిన తెలియమరి ఆయనకు ఓటు ఎందుకు వేయాలి అని అన్నారు. బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ సమస్యలు వస్తే వెనక్కి పోయేవాడు కి, ప్రజా సమస్యలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకెళ్లడానికి ప్రజల పక్షాన నిలబడటానికి ఎంపీగా బాజిరెడ్డిని గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం నిజామాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ మాట్లాడుతూ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో తనకు బాల్కొండ నియోజకవలయం నుండి మంచి మెజారిటీ ఇవ్వండిని కోరారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి వలసలు

■ ఎంపీటీసీ, మాజీ సర్పంచ్, ఉప సర్పంచ్ చేరిక బాల్కొండ, విశాల భారతి: బాల్కొండ నియోజకవలయం మెండోరా మండలం సోన్ పేట్ గ్రామానికి చెందిన బి ఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ సర్పంచ్ గౌరీ ప్రకాష్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ రమేష్, మాజీ ఎంపీటీసీ బాబు, ఫలి గంగాధర్, చిన్నయ్య బాల్కొండ నియోజకవలయం మెండోరా మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ ముత్యాల సునీల్ కుమార్ సమక్షంలో

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారందరికీ ఆయన కందుకా కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ప్రజల ఆకాంక్షలకు అనుగుణంగా సాగుతున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రజా పాలనలో భాగస్వామ్యమై రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపి లక్ష్యంగా పని చేస్తామని పార్టీలో చేరిన వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెండోరా మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ అనైతిక రాజకీయాలను మానుకోండి

■ బిజెపి జిల్లా అధ్యక్షుడు డి.నారాయణ వనపర్తి, విశాల భారతి: బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలు పార్టీ ఫిరాయింపులు చేస్తూ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ పదవులు కట్టబెట్టడం అనైతిక రాజకీయాలకు ప్రోత్సహించడమేనని బిజెపి అధ్యక్షుడు డి.నారాయణ అన్నారు. బిజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి జిల్లా మీడియా ఇంచార్జ్ పెద్దిరాజు అధ్యక్షులు వనపర్తి మున్సిపల్ చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ కుమార్తె రాజకీయాలు, రోడ్ల విస్తరణ పై పాతికేయ సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత నాలుగు మాసాలుగా చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ వర్గాల మధ్య విషయంలో జగన్మోహన్ రేగారు కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ పార్టీల రాజకీయాలను పట్టణ ప్రజలు అసహ్యించుకుంటున్నారని అన్నారు.



బిఆర్ఎస్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ హయాంలో అవినీతి జరిగిందని వేదవేది ఆరోపణలు, ఆందోళనలు చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏ విధంగా బిఆర్ఎస్ కౌన్సిలర్లను పార్టీలో చేర్చుకొని చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ గా ఎన్నిక చేయడంలో అంతర్భూతి ఏమిటని అన్నారు. బిజెపి రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యులు, టౌన్ అసోసియేషన్ మాజీ సభ్యులు మున్నూరు రవీందర్ మాట్లాడుతూ..

కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తే వనపర్తి పట్టణాన్ని అభివృద్ధిలో పరిగెత్తినామని హామీ ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే మోగరెడ్డి, ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షులు డా. చిన్నారెడ్డి వనపర్తి పట్టణంలో అసహ్యించిన మిగిలిపోయిన రోడ్ల విస్తరణ మూలన పడేశారని అన్నారు. రోడ్ల విస్తరణ బాధితులకు ప్రభుత్వ నిబంధన ప్రకారం నష్ట పరిహారం చెల్లించాలని ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే

ప్రజల పక్షాన పోరాడే వ్యక్తి కామ్రేడ్ జాంగిర్

■ కౌన్సిలర్ దండ హిమబిందు అరుణ్ కుమార్ చౌటుప్పల్, విశాల భారతి: భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థిగా సీమిం పార్టీ నుండి పోటీ చేస్తున్న కామ్రేడ్ జాంగిర్ అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని దండ హిమబిందు అరుణ్ కుమార్ కోరారు. ఆదివారం పత్రిక ప్రకటన ద్వారా వారు తెలుపుతున్నా, భువనగిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థులుగా పోటీ చేస్తున్న కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీల అభ్యర్థులు, ఎవరు కూడా ప్రజల్లో ఉండరని. ప్రజలతో గాని ప్రజా సమస్యలపై పోరాడటం చరిత్రగా వారికి లేదన్నారు. కేవలం ధన అమాంకారంతో అధికారం కోసం తాపత్రయ పడుతున్నారని. రోజుకో పార్టీ మారి పూటకో మాట మాట్లాడే ఇలాంటి అభ్యర్థులను ప్రజలు సమకూరదని నిరంతరం ప్రజల పక్షాన పోరాడి ప్రజల్లో మమకెత్తు ప్రజా సమస్యలే తన ఆడెండాగా మార్చుకొని ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్న కామ్రేడ్ జాంగిర్ ని ప్రజలు ఆదరించి అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని కోరారు.



పద్మశాలీలను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసాం

■ ఎంపీ అర్జున్ బాల్కొండ, విశాల భారతి: పద్మశాలీలను అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసామని ఎంపీ అర్జున్ అన్నారు. ఆదివారం నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో జిల్లా పద్మశాలీ సూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారోత్సవంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పద్మశాలీలకు బిజెపి ఇచ్చి ముగ్గురిని గెలిపించుకున్నామన్నారు. ఇటు రాజకీయంగా, నిధుల పరంగా పద్మశాలీలకు తగ్గ ప్రాధాన్యత ఇచ్చినామని నిభిష్యుత్తుతో కూడా ఇదే విధంగా పద్మశాలీలకు కాంగ్రెస్ పాలనలో చేసిన అభివృద్ధి శూన్యమన్నారు.

50 ఏళ్ల రాజకీయాల్లో ఉన్న జీవన్ రెడ్డి పద్మశాలీలను ఎంపీగా అభివృద్ధి చేస్తా అంటున్నారని, ఒక దఫా ఎంపీగా ఐదేళ్ల ఉన్న తాను పద్మశాలీ సమాజానికి పాదమెట్ల పరిధిలో ఇప్పటివరకు 1.8 నుండి రెండు కోట్ల వరకు నిధులు మంజూరు చేశానని అన్నారు. గత నిజామాబాద్ కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో నలుగురు పద్మశాలీ బంధువులకు టికెట్లు ఇచ్చి ముగ్గురిని గెలిపించుకున్నామన్నారు. ఇటు రాజకీయంగా, నిధుల పరంగా పద్మశాలీలకు తగ్గ ప్రాధాన్యత ఇచ్చినామని నిభిష్యుత్తుతో కూడా ఇదే విధంగా పద్మశాలీలకు అండగా ఉంటామని ఎంపీ అర్జున్ అన్నారు.



తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన చిన్నారులకు ఆర్థిక సహాయం

మండలం టౌన్, విశాల భారతి: తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన అనాధలకు మారిన ఓట్ల హార్టిక్ (7), కార్టీక్ (5) చిన్నారులకు మండలం పట్టణ మిత్ర బృందం ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం 15 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ పట్టణంలోని సరస్వతి శిశు మందిర్ సమీపంలో నివాసం ఉండే ఓట్ల భూమికి ఇంటి పునరాధారణ గా తండ్రినే ఆమోజు

ప్రమాదపశాత్తు మరణించడంతో చిన్నవయస్కుల్లోనే వారి ఇరువురు పిల్లలు తల్లిదండ్రులను కోల్పోయిన అనాధలకు మిగిలారు. వారి కుమారులైన హార్టిక్, కార్టీక్ లకు మిత్ర బృందం ఆధ్వర్యంలో ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మిత్ర బృందం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



నల్లనీళ్లతో దురదలు

■ గ్రామస్థులు ఆందోళన ■ తాగునీటికి ఇబ్బందులు పడుతున్నాం సైదాపూర్, విశాల భారతి: కలుషితమైన మంచినీటితో నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, నల్లనీళ్లతో స్నానం చేస్తే దురద పెడుతుందని గ్రామస్థులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కరీంనగర్ జిల్లా సైదాపూర్ మండలం సోమవారం గ్రామ పంచాయతీ గౌరవల్లో ఉన్న మంచినీటి బావిలో త్రాగునీరు కలుషితమైందని, వెంటనే అట్టి బావిలో ఉన్న పురుగుతులను తొలగించి తమకు త్రాగునీరు అందించాలని అధికారులను గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. 2014లో కొత్తగా నిర్మించిన మంచినీటి

బావిలో సైడ్ బోర్డు వేసిన మరుసటి నుంచే చదాకాలం ప్రారంభం కావడం, ప్రస్తుతం నీళ్లు అడుగంటి పోవడంతో నీరు కలుషితమైందన్నారు. గతపల్లెకు కనీసం మిమ్మల్ని భగీరథ వాటర్ కూడా రావడం లేదని దీంతో తాము త్రాగునీటికి నానా ఇబ్బందులు పడుతున్నామని మాట్లాడుతూ పేర్కొన్నారు. వెంటనే మంత్రి పాస్పం ప్రభాకర్ స్పందించి మంచినీళ్ల బావిలో ఉన్న పూడికను తీసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని గౌరవల్లి గ్రామస్థులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్నడుపు రమేష్, డాక్టర్ తిరుపతి, వేముల రమేష్ బాబు, సుంక అంబింబాని అధికారులను గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు.



పద్మశాలి సంఘం నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం

ధర్మ, విశాల భారతి: నిజామాబాద్ జిల్లా పద్మశాలి సంఘం నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం బిన్సా గార్జెన్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మల్లి మండలానికి చెందిన బిలుక రాజేశ్వర్ నిజామాబాద్ జిల్లా పద్మశాలి సంఘం సహాయక కార్యదర్శిగా ఆదివారం ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బిలుక రాజేశ్వర్ మాట్లాడుతూ..

పదవి కట్టబెట్టినందుకు తాను ఎల్లప్పుడూ పద్మశాలి కుల బంధువులకు రుణపడి ఉంటానని ఎల్లవేళల తాను సంఘం అభివృద్ధికి తోడుంటానని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ధర్మల్లి పద్మశాలి సంఘం అధ్యక్షుడు పాము నారాయణ, గౌరవ అధ్యక్షులు జక్కలు గంగాధర్, ప్రధాన కార్యదర్శి కేవారి నారాయణ, కోశాధికారి డాక్టర్ ఆనంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అటవీ ప్రాంతంలో జింక మృత్యువాత

■ తిరుమలాయగుట్ల సమీపంలో జింక అనాథుడు వనపర్తి, విశాల భారతి: వనపర్తి పట్టణ శివారులోని అటవీ ప్రాంతంలో తిరుమలాయగుట్లకు వెళ్లే మార్గమధ్యంలో జింక మృత్యువాత పడిపోయింది. ఇట్టి విషయాన్ని వాచాదారులు జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి నవీన్ కుమార్ అందజేశారు. దీంతో అటవీ శాఖ సంబంధిత అధికారి సమాచారాన్ని జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారికి చేరవేశారు. మృత్యువాత జింకను మనీ డెడ్ బాడీ తీసుకురావాలని ఆదేశించారు. మృతి చెందిన జింక సహజంగా చనిపోయిందా..! లేక నీటి ఎద్దడికి చనిపోయిందా..! ఏదైనా వాహనాలు గుట్టాయా అని పలు అనుమానాల



ఎండల తీవ్రతలతో ప్రజలు అప్రమత్తగా ఉండాలి

వనపర్తి, విశాల భారతి : జిల్లాలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఎండలు వడగాల్లులు విస్తృతమైన ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్ తేజస్ సంద లాల్ పవార్ సూచించారు. అత్యవసర పనులు ఉంటే తప్ప మధ్యాహ్నం 12 నుండి 4 గంటల వరకు బయట తిరగవద్దని, క్రమం తప్పకుండా మంచినీరు తాగుతూ ఉండాలని తెలిపారు. ముఖ్యంగా పిల్లలు, వృద్ధులు ఎండల్లో బయటికి వెళ్లవద్దని తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. ఆశా, అంగన్వాడీ కార్యకర్తల వద్ద ఆ అర విన్ ప్యాకెట్లు అందుబాటులో ఉండడం జరిగిందని అన్నారు. రాబోయే రోజుల్లో వడగాల్లులు తీవ్ర అధికమయ్యే సూచనలు ఉన్నట్లు వాతావరణ శాఖ హెచ్చరికలు జారీ చేసినందున జిల్లా ప్రజలు వడదెబ్బ పోకోకూడదా తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు.



వాసవి క్షేత్ర గోల్డెన్ స్టార్ నూతన కార్యవర్గ ప్రమాణ స్వీకారం

కల్వకుర్తి, విశాల భారతి: వాసవి క్షేత్ర ఇంటర్నేషనల్ ద్వారా చేపడుతున్న సామాజిక సేవా కార్యక్రమాలను సమాజంలోని అన్ని వర్గాలను అభివృద్ధి చేయడానికి వాసవి క్షేత్ర సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ రాబోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలుపి లక్ష్యంగా పని చేస్తామని పార్టీలో చేరిన వారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మెండోరా మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

టీ సరసింహ సూతన కమిటీతో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. అధ్యక్షునిగా వీరభద్రరావు, కార్యదర్శిగా రవీందర్, కోశాధికారిగా ఆనంద్ కుమార్ ప్రమాణ స్వీకరణ చేశారు. రాబోయే రోజుల్లో మద్దినీ కార్యక్రమాలను చేపట్టాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూలూరు రమ్య కల్పితెర్ర రమేష్, బిజుగం రమేష్, వడకట్టు విజయ అట్లహాసంగా నిర్వహించారు. క్షేత్ర గవర్నర్ సూరికి



రేగా మాటలు దెయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉన్నాయి

కర్ణులం రేగాను వెంటాడింది కాంగ్రెస్ పినపాక మండల అధ్యక్షుడు గోడిశాల రామనాథం

పార్టీ నుండి కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారన్నారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షుడు రేగా కాంతారావు తెల్లం వెంకట్రావుపై అసర్థత వేటు వెయ్యాలని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉందని, రేగా కాంతారావు మాటలు దెయ్యాల వేదాలు వల్లించినట్లు ఉందని ఉందని ఎద్దేవా చేశారు. ఆనాడు మీరు కాంగ్రెస్ పార్టీ నుండి గెలిచి బిఆర్ఎస్ పార్టీలోకి వెళ్ళినప్పుడు మీకు ఏ పార్టీ అసర్థత వేటు వేశారని అసలు మీరు మీ పార్టీ అసర్థత వేటు వేసుకునే దుస్థితికి తీసుకొచ్చారని ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేస్తున్నారన్నారు. కర్ణులం ఎప్పటికీ తిరిగి వెంటాడుతుందని ఆనాడు మీరు చేసిన కర్ణులం నేడు పినపాక ప్రజలు మీకు ఆకర్షణ లక్ష్యాన్ని రుచి చూపించారని, ఇకనైనా మీ పద్ధతి మార్చుకోకపోతే పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఉడుముల లక్ష్మీరెడ్డి, గంగిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, కృష్ణంరాజు, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జగన్మోహన్ రెడ్డి గెలుపు కై పాదయాత్ర

భద్రాచలం, విశాఖభారతి: వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని రెండవసారి ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలని నాగినేని పోల రెడ్డి పాలెం వైయస్ఆర్ అభిమానులు జగన్మోహన్ రెడ్డి అభిమానులు అధివారం ఉదయం నాగినేని పోల రెడ్డిపాలెం రామాలయం వద్ద సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దగ్గర నుంచి మొదలుకొని భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి ఆలయం వద్దకు వైయస్ఆర్ జగన్ అభిమానులు పాదయాత్రతో జై జగన్, ప్యాసు గుర్తుకే ఓటియ్యాలి, జగన్మోహన్ రెడ్డిని రెండవసారి ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలి, అనే నినాదంతో వారు ర్యాలీగా బయలుదేరి 200 మందికి పైగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారని గుండాల ఎంపీటీసీ గోంగడి వెంకటరామిరెడ్డి తెలిపారు. సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పేదల కోసం అనేక పథకాలను రూపొందించారని ఉద్యోగాలను కల్పించారని ఆయన గుర్తు చేశారు. వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ని రెండవసారి ముఖ్యమంత్రిగా చూడాలని నాగినేని పోల రెడ్డి పాలెం వైయస్ఆర్ అభిమానులు జగన్మోహన్ రెడ్డి అభిమానులు నాగినేని పోల రెడ్డిపాలెం రామాలయం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి దగ్గర నుంచి మొదలుకొని భద్రాచలం శ్రీ సీతారామచంద్ర స్వామి వారి ఆలయం వద్దకు వైయస్ఆర్ జగన్ అభిమానుల పాదయాత్రతో ర్యాలీ నిర్వహించారు.



సంఘటితంగా ఉండి సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలి

ప్రతి జర్నలిస్టుకు టీబీఎస్ఎస్ భరోసా కలిస్తుంది జాతీయ అధ్యక్షులు రంగనాయకులు సూర్యాపేట, విశాఖభారతి: సంఘటితంగా జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కరించుకోవాలని, ప్రతి జర్నలిస్టుకు టీబీఎస్ఎస్ భరోసా కలిస్తుందని తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్ తెలుగు జర్నలిస్టు సంక్షేమ సంఘం వ్యవస్థాపక జాతీయ అధ్యక్షులు మేడవరపు రంగనాయకులు అన్నారు. ఆదివారం జిల్లా కేంద్రంలోని పబ్లిక్ కెబిలో జరిగిన ఆ సంఘం సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. మృతి చెందిన ప్రతి జర్నలిస్టుకు 20 లక్షలను ఇవ్వాలన్న ద్వారా అందిస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. అంతే కాకుండా అంబులెన్స్ ఖర్చులు, మట్టి ఖర్చులతో సహా అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. సభ్యత్వం తీసుకొని సంఘాన్ని బలోపేతం చేయాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం సూత్రం కమిటీని ప్రకటించారు. అధ్యక్షులుగా మదూరి బ్రహ్మచారి, ఉపాధ్యక్షులుగా మామిడి శంకర్, కార్యవర్గ సభ్యులుగా పడిసిరి వెంకటే, వెలగాని మహేష్ను ఎన్నుకున్నారు. అంతకు ముందు రంగనాయకులను పూలమాలలు, శాలువలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గజైల శ్రీనివాస్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కళ్యాణ్, సహాయకార్యదర్శులు గడ్డం నత్యారాయణ, గిలతతుల శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కేటీఆర్ తన భాషను మార్చుకోవాలి

నేరేడువర్ష, విశాఖభారతి: మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ తన భాషను మార్చుకోవాలని సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు, తెలంగాణ వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం సూర్యాపేట జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ధూళిపాళ ధనుంజయ నాయుడు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆదివారం నాడు ఆయన నేరేడువర్ష మండల కేంద్రంలో జరిగిన వ్యవసాయ కార్యకర్త సంఘం సమావేశం లో ఆయన ప్రసంగిస్తూ అధికారం కోల్పోయిన ప్రస్థాపక్షా రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిని గుంపు మేస్త్రీ అని, నాజ్బాత్ భారత ప్రధానమంత్రిని తాపీ మేస్త్రీ అని కేటీఆర్ సంబోధించడం ఆయన అభివేశానికి మితిమీరిన పాగరుబోతు తనానికి నిదర్శనం అని, అసలు రాజకీయాల్లో అభ్యర్థి మోక్షం అందిస్తున్న బరో వార్షి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఎన్నో భాషా మియా ప్రజల ముస్సల పొందుతున్న విషయం విందితమే. ఇతడిలాగే తన తనయుడు అనికే తండ్రికి ఎంపిన తనయుడిగా సేవా కార్యక్రమాల్లో ముందుకు దూసుకుపోతున్నాడు. రంజాన్ మాసంను పురస్కరించుకొని తన తండ్రి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న బదవ వార్షి దురాజ్యుల్లోని మసీదులో ముస్లిం సోదరుల సౌకర్యాలను తన నానమ్మ ఎన్ కే ఖాజా షిష్టాకారం రూ. 3 లక్షల వ్యయంతో పుజా షాలా (సమాజీక్ ముందు ముస్లిం సోదరులు కాళ్ళ

హ్యట్రిక్ పీఎంగా నరేంద్ర మోడీ..

భరత్ ప్రసాద్ ని గెలిచిచుకొని మోడీకి గిఫ్ట్ ఇస్తాం బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు బచ్చురామ్ వసవర్తి, విశాఖ భారతి: హ్యట్రిక్ పీఎంగా మరోసారి మోడీని గెలిపించుకొని తీరుతామని, నాగర్ కర్నూల్ పార్లమెంటు సిగ్నల్ అభ్యర్థి భరత్ ప్రసాద్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించి మోడీకి గిఫ్ట్ ఇస్తామని బిజెపి పట్టణ అధ్యక్షులు బచ్చురామ్ అన్నారు. పట్టణంలోని టీవర్స్ కాలనీ 26 వార్డులోని విజయ్ కుమార్ అధ్యక్షంలో వసవర్తి పట్టణ బిజెపి అధ్యక్షులు బచ్చురామ్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని "లాబ్వి సంపర్క అభియాన్" అంటే కేంద్రంలో నుండి నేరుగా లబ్ధిదారుల ఇంటికి వెళ్లి నరేంద్ర మోడీ సంక్షేమ పథకాల వివరించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా 26 వార్డు టీవర్స్ కాలనీలో కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి లబ్ధి పొందిన లబ్ధిదారులను కలవడం జరిగిందని.. అందులో భాగంగా "PM సూర్య ఘర్ బిజ్జె

యోజన" పథక లబ్ధిదారుడైనటువంటి వసవర్తి మోహన్ రావు ఇంటికి వెళ్లి జరిగిందని వారు 3KW సూటబుల్ పై కప్పు సోలార్ ప్లాంట్ సా మర్చు గల పైకప్పును పెట్టడం జరిగింది. దీనికి ఖర్చు మొత్తం 2,17,000 రూపాయలు 40% సబ్సిడీ పోసి 1,54,000 రూపాయలు ఖర్చు అయిందని చెప్పారు. ప్రతి ఇంటిపైన సోలార్ పెట్టుకునేవారు అడ్వై చేసుకోవాలని చెప్పారు. కేంద్రం నుండి 18 కుల వ్యక్తుల వారికి దాదాపు 2000 మంది కుటుంబాలు అడ్వై చేసుకోవడం జరిగింది. వీరికి లక్ష రూపాయల నుండి 3 లక్షల వరకు కేవలం మ్యుతరగతి కుటుంబాలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక పెట్టడం జరిగింది అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బిజెపి ఉపాధ్యక్షులు రామన్న గారి వెంకటేశ్వర రెడ్డి, మహిళా మోర్చా నాయకురాలు పద్మవర్తి, వసవర్తి పట్టణ బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి రాయన్న సాగర్, బసవరాజు, పాల్గొన్నారు.



బాంబు పేలుడు ఘటనలో గాయపడ్డ వ్యక్తి మృతి

చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందిన కోటేశ్వరరావు చిట్లా, విశాఖభారతి: మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో శనివారం బాంబు తయారీ కేంద్రంలో పేలుడు సంభవించిన ఘటనలో బాంబుల తయారీ కేంద్రం నిర్వాహకుడు కోటేశ్వరరావు తీవ్రంగా గాయపడటం జరిగింది. చికిత్స నిమిత్తం అతన్ని క్యాంపస్ లో ఆసుపత్రికి తరలించడం జరిగింది. ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతూ నిన్న రాత్రి 12 గంటల సమయంలో మృతి చెందటం జరిగింది. తీవ్రంగా గాయపడి రక్తస్రావం కావడం వల్ల మృతిచెందడం జరిగిందని వైద్యులు తెలిపారు. ఈ సంఘటనపై పోలీసులు కేసు

నమోదు చేసి తయారీ కేంద్రాన్ని ఎన్ఫోర్స్ లనుండి నిర్వహిస్తున్నాడు, ఇంటి యజమానికి బాంబుల తయారీ గూర్చి తెలియదా, ఇంకా ఎవరి ప్రయోజనమైన ఉన్నదా అనే కోణంలో పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. గత 20రోజుల క్రితం ఇదే తయారీ కేంద్రంలో పేలుడు ఘటనలో ఒక యువకుడు మహిళకు గాయాలు కావడంతో విషయం బయటికి తెలియకుండా జాగ్రత్తపడి బాధితులకు చికిత్స ఖర్చు నిర్వాహకుడే (స్వతులు) బరించినట్లు సమాచారం. కానీ చివరికి తాను నిర్వహిస్తున్న తయారీ కేంద్రంలో జరిగిన ఘటనలో తానే మరణించడం జరిగింది.



పాఠశాలలో విద్యార్థులను పెంచాలి

అలుగుబెట్టి నర్సిరెడ్డి ఎమ్మెల్యే సూర్యాపేట, విశాఖభారతి: తెలంగాణలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచాలి, తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని శాసనమండలి సభ్యులు అలుగుబెట్టి నర్సిరెడ్డి కోరారు. ఆదివారం టీఎన్ యుటిఎఫ్ సూర్యాపేట జిల్లా శాఖ అధ్యక్షులతో జిల్లా అధ్యక్షులు నన్నెబోయిన సోమయ్య అధ్యక్షతన జిల్లా కార్యాలయంలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ పెంచుటకు తీసుకోవాలని చర్చలపై వర్క్ షాప్ నిర్వహించారు. ఈ వర్క్ షాప్ కు ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలలో ప్రతి సం

వత్సరము విద్యార్థుల సంఖ్య సమోద తగ్గి పోతున్నదని రాజ్ కేస్ కొన్ని సంవత్సరాలలో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సమోదయ్యే విద్యార్థుల సంఖ్య జీరో స్థాయికి వచ్చే ప్రమాదం ఉన్నదని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంఖ్య పెంచుటకు ఉపాధ్యాయులు ప్రజా ప్రతినిధులు, ప్రభుత్వము ప్రత్యేక చొరవ తీసుకోవాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో టీఎన్ యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సిహెచ్ రాములు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్.అనిల్ కుమార్, షౌరన్ సుందర వేదిక రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు కే.వి.మంగ. షౌరన్ సుందర వేదిక జిల్లా అధ్యక్షులు ఆర్.దేవసూర్య ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



బిజెపి దేశ ప్రజల ఐక్యతను విచ్చిన్నం చేస్తుంది

సిపిఎం పార్టీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు చొబుప్పల్, విశాఖభారతి: పట్టణ కేంద్రంలోని భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ మార్క్సిస్టు చొబుప్పల్ మున్సిపల్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఎం.డి.పాపా అధ్యక్షతన సమావేశం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా సిపిఎం పార్టీ కేంద్ర కమిటీ సభ్యులు కామ్రేడ్ చెరుపల్లి సీతారాములు హాజరైనారు. తదనంతరం వారు మాట్లాడుతూ భువనగిరి పార్లమెంటు సిపిఎం పార్టీ అభ్యర్థిగా కామ్రేడ్ ఎం.డి.కాంగిరి గారిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన కోరారు. అదేవిధంగా ప్రస్తుత రాజకీయ పరిస్థితులపై మాట్లాడుతూ కేంద్రంలోని బిజెపి ప్రభుత్వం గత రెండు టర్ములు అధికారంలో ఉండి తాను ఎన్నికల్లో ప్రకటించిన వాగ్దానాలను అమలు చేయక రైతాంగం పై నల్ల పట్టాలు తీసుకొచ్చి మండలం చిల్లంపల్లె గ్రామంలో తూము మల్లయ్య సంసర్థ సభ అధివారం జరిగింది. ఈ సభకు మండల కార్యదర్శి దుమ్మి వీరన్న అధ్యక్షత వహించాగా అందవాల వీరయ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తూము మల్లయ్య సంసర్థ కమిటీ సభ్యులు అకుల ధర్మయ్య నాయకులు బత్తుల దాసు, ఉప్పాగుల శ్రీనివాస్, గోప్ప తరుణాకర్, బొడ్డు రాజు గౌడ్, నెల్లె కంటి నరసింహ, బాతరాజు, బొమ్మ కంటి కృష్ణ చంద్రయ్య, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేస్తున్నారని అవినీతిపరులు బిజెపి పార్టీలో చేరగనే వారిని నీతిపరులుగా ప్రకటిస్తూ మరీయు ఎన్నికల్లో ఎల్కేఆర్ బాండ్ల పేరుతో వేలకోట్ల రూపాయల ధనాన్ని అవినీతిపరుల నుండి తీసుకొని ఎన్నికల ముందు నల్లదన్నాని బయటకు తీస్తానని ప్రతి ఒక్కరి ఖాతాలో పదిహేను లక్షల రూపాయలు జమ చేస్తామని వాగ్దానాలు గుర్తించిన బిజెపి మతోన్మాదం పేరుతో దేశ ప్రజల ఐక్యతను విచ్చిన్నం చేస్తున్నారని ఆయన అన్నారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఎం పార్టీ మున్సిపల్ కార్యదర్శి రాయనారసింహ, పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు అప్పారెం చామేశ్వర్, మున్సిపల్ పోర్ టిడర్ గోపాల్ గోపాల్ లక్ష్మణ్, కౌన్సిలర్ దండ హిమబింద అరుణ్ కుమార్, పార్టీ మున్సిపల్ కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు ఆకుల ధర్మయ్య నాయకులు బత్తుల దాసు, ఉప్పాగుల శ్రీనివాస్, గోప్ప తరుణాకర్, బొడ్డు రాజు గౌడ్, నెల్లె కంటి నరసింహ, బాతరాజు, బొమ్మ కంటి కృష్ణ చంద్రయ్య, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బిజెపి పార్టీలో చేరిన యువత

చిట్లా, విశాఖభారతి: భువనగిరి బిజెపి పార్లమెంటు అభ్యర్థి బార సర్వయ్య గౌడ్ సమక్షంలో చిట్లా మున్సిపాలిటీ కి సంబంధించిన బిజెపి ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పార్లమెంట్ ఎస్సీ మోర్చా కో-ఇంచార్జీ మాన శ్రీనివాస్ నాయకత్వంలో 98వ బాతు అధ్యక్షులు బాసుక ఉదయ్ అధ్యక్షులలో యువత భారీగా బిజెపిలో చేరడం జరిగింది. బిజెపి నరేన్, నాతి మధు, బిల్లపాటి ఆశోక్, గోడల శివ, గోడల చందు, బిల్లు పాటి కిరణ్ బిల్లుపాటి శివ

పోలోజ్ పవన్ మెడిగా శివమణి గోగిగారి చరణ్ కొంపెల్లి సంపత్ తదితరులను ఎమ్పీ అభ్యర్థి సర్వయ్య గౌడ్ బిజెపి కుంచుకా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా బార సర్వయ్య గౌడ్ మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో రాజ్ కేంద్ర బిజెపి ప్రభుత్వమేనని నరేంద్ర మోడీవేపట్టిన సంక్షేమ పథకాలు ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాలని ఆయన ఎన్నో అభివృద్ధి చేపట్టారని నరేన్, నాతి మధు, బిల్లపాటి ఆశోక్, గోడల శివ, గోడల చందు, బిల్లు పాటి కిరణ్ బిల్లుపాటి శివ



దాతృత్వంలో తండ్రి మించిన తనయుడు

మనీదులో మూడు లక్షల వ్యయంతో ఉజు భానా నిర్మాణం ఆసిఫ్ ను లాభానందిస్తున్న ముస్లింలు సూర్యాపేట, విశాఖభారతి: ఆపదలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరు అన్న అసాగానే నేనున్నానంటూ ఆపన్న హాసం అందిస్తున్న బరో వార్షి మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ ఎన్నో భాషా మియా ప్రజల ముస్సల పొందుతున్న విషయం విందితమే. ఇతడిలాగే తన తనయుడు అనికే తండ్రికి ఎంపిన తనయుడిగా సేవా కార్యక్రమాల్లో ముందుకు దూసుకుపోతున్నాడు. రంజాన్ మాసంను పురస్కరించుకొని తన తండ్రి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తున్న బదవ వార్షి దురాజ్యుల్లోని మసీదులో ముస్లిం సోదరుల సౌకర్యాలను తన నానమ్మ ఎన్ కే ఖాజా షిష్టాకారం రూ. 3 లక్షల వ్యయంతో పుజా షాలా (సమాజీక్ ముందు ముస్లిం సోదరులు కాళ్ళ

చేతులను శుభ్రం చేసుకుని స్టలం) ను తన సొంత డబ్బులతో నిర్మాణం చేశారు. ఆదివారం సాయంత్రం సూర్యాపేట నియోజకవర్గ ముస్లిం మత గురువు అత్తర్ మోలానా, ఖలీల్ సాహెబ్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మనీదు అభివృద్ధి కోసం పాటుపడుతున్న భాషా మి కుటుంబానికి అల్లా అనివేశలా అందగా నిలవాలని ఆకాంక్షించారు. రానున్న రోజుల్లో మనీదును మరింత ఆత్మాభివృద్ధి గా అభివృద్ధి చేసేందుకు అల్లా వారికి శక్తిని ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మత పెద్ద గయూజ్ సాబ్, కౌన్సిలర్ భాషా మియా, ఎన్నో సైదా మియా, ఎన్నో నాగులు, హత్ నాగులు, హత్ నాజ్జూర్, హత్ నా సైది, ఎన్నో యూసుఫ్, ఎన్నో ముహమ్మద్, ఎన్నో షరీఫ్, హత్ నా ఇమ్మాన్, ఎన్నో ఖుమర్ పాషా, మజిద్ కమిటీ సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కష్టజీవుల హక్కుల కోసం పోరాడాలి

తూము మల్లయ్య సంస్కరణ సభలో సిపిఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అలలాలా వీరయ్య మరెట్టి బాగా లెకబెండ్రా ఆధ్వర్యంలో జరిగే కష్టజీవుల హక్కుల కోసం కడపరకు పోరాడిన వ్యక్తి తూము మల్లయ్య అని సిపిఐ ఎం జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అలలాలా వీరయ్య అన్నారు. మరెట్టి మండలం చిల్లంపల్లె గ్రామంలో తూము మల్లయ్య సంసర్థ సభ అధివారం జరిగింది. ఈ సభకు మండల కార్యదర్శి దుమ్మి వీరన్న అధ్యక్షత వహించాగా అందవాల వీరయ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తూము మల్లయ్య సంసర్థ కమిటీ సభ్యులు అకుల ధర్మయ్య నాయకులు బత్తుల దాసు, ఉప్పాగుల శ్రీనివాస్, గోప్ప తరుణాకర్, బొడ్డు రాజు గౌడ్, నెల్లె కంటి నరసింహ, బాతరాజు, బొమ్మ కంటి కృష్ణ చంద్రయ్య, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రు. అంగన్నాడి, ఆత, కారిక, కర్లక, ఉద్యోగ, ఉపాధి కూలీల హక్కుల కోసం ఎర్రబెండ్రా ఆధ్వర్యంలో జరిగే పోరాటంలో ముందుగా నడిచారన్నారు. తన ఆలోచనలపై సిపిఐ (ఎం) జిల్లా కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు అలలాలా వీరయ్య అన్నారు. మరెట్టి మండలం చిల్లంపల్లె గ్రామంలో తూము మల్లయ్య సంసర్థ సభ అధివారం జరిగింది. ఈ సభకు మండల కార్యదర్శి దుమ్మి వీరన్న అధ్యక్షత వహించాగా అందవాల వీరయ్య ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తూము మల్లయ్య సంసర్థ కమిటీ సభ్యులు అకుల ధర్మయ్య నాయకులు బత్తుల దాసు, ఉప్పాగుల శ్రీనివాస్, గోప్ప తరుణాకర్, బొడ్డు రాజు గౌడ్, నెల్లె కంటి నరసింహ, బాతరాజు, బొమ్మ కంటి కృష్ణ చంద్రయ్య, స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అక్టోబర్ లో రానున్న 'వేటయాన్'

సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ బ్రిటిల్ పాత్రలో జై భీమ్ ఫేమ్ టీ.జే. జ్ఞానవేల్ దర్శకత్వంలో 'వేటయాన్' అనే సినిమా రాబోతోంది. ప్యాన్ ఇండియన్ రేంజ్ లో విస్తృత ప్రముఖ చిత్రాలను నిర్మిస్తున్న లైకా ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ మీద సుభాస్ చంద్ర బోస్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంలో అమితాబ్ బచ్చన్, ఫహద్ ఫాసిల్, రానా దగ్గుబాటి, మంజు వారియర్ వంటి భారీ తారాగణం నటిస్తోంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా మీద అంచనాలు భారీ స్థాయిలో నెలకొన్నాయి. తాజాగా ఈ చిత్రం నుంచి ఓ అప్డేట్ ఇచ్చారు. వేటయాన్ మూవీని ఈ ఏడాది అక్టోబర్ లో విడుదల చేయబోతోన్నట్లుగా ప్రకటించారు. ఈ మేరకు రిలీజ్ చేసిన పోస్టర్ అభిమానులను ఆకట్టుకుంటోంది. ఈ పోస్టర్ లో రజనీ సైల్, ఆ నవ్వు, ఆ గంభీరత విధానం, ఆ హాయిర్ స్టైల్ అన్నీ కూడా అభిమానులను మెప్పించేలా ఉన్నాయి. ఇక ఈ చిత్రం అక్టోబర్ లో విడుదల కానుందని ప్రకటించడంతో దసరా పోటీ రసవత్తరంగా మారేట్లు కనిపిస్తోంది. ఈ చిత్రానికి అనిరుద్ రవిచందర్ సంగీతాన్ని అందిస్తున్నారు. ఎన్.ఆర్. కలీర్ ఐ.ఎస్.సి సినిమాలో డ్రాఫ్ట్ గా, ఫిలోమిన రాజ్ ఎడిటింగ్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు.



ఘనంగా జోష్ సౌత్ ఇండియన్ నంది అవార్డ్స్ -2024

జోష్ సౌత్ ఇండియన్ నంది అవార్డ్స్ కార్యక్రమం హైదరాబాద్ పరిహార కళాభవన్ లో ఘనంగా జరిగింది. తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలోని 24 శాఖలలో ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి ఈ అవార్డ్స్ అందించి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిందిసారా దర్శకుడు వశిష్ట కొరియోగ్రాఫర్ ప్రేమ్ రక్షిత్, నటులు మురళీధర్ గౌడ్, అజయ్ చౌహాన్, రచ్చ రవి, మాజీక్, హీరోయిన్ నేహా రెడ్డి, నటులు ప్రొడ్యూసర్ మునాలీఖాన్, సీనియర్, నటులు అర్జున్ రాజు, తిరుపతి దొర్రా, రెజైర్ భువ నేశ్వరి అవార్డులు అందుకున్న వారిలో ఉన్నారు. బిందిసారా డైరెక్టర్ వశిష్ట మాట్లాడుతూ... తాను చేసిన బిందిసారా మూవీకి బెస్ట్ డైరెక్టర్ గా నంది అవార్డ్స్ రావడం చాలా సంతోషం ఉంది.. ఈ అవార్డ్ ప్రధానం చేసిన 'జోష్' సౌత్ ఇండియన్ నంది అవార్డ్స్ చైర్మన్ కి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కొరియోగ్రాఫర్ ప్రేమ్ రక్షిత్ మాట్లాడుతూ... RRR సినిమాలో నాటిన పాటకు గాను ఈ అవార్డ్స్ తీసుకోవడం మర్చిపోలేని అనుభూతి.. ఈ అవార్డ్స్ ప్రధానం చేసిన 'జోష్' నేషనల్ ఫిల్మ్ అకాడమీ చైర్మన్ కి కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తూ ఇతర కళాకారులను ప్రోత్సాహించాలని కోరుకుంటున్నానని అన్నారు. అజయ్ గోష్వి డైర్ల మాట్లాడుతూ... విలన్ గా వ్యవహరించిన నంది అవార్డ్స్ ఇచ్చిన నిర్వాహకులకు కృతజ్ఞతలు. రెండు తెలుగు ప్రభుత్వాల చేయలేని ఈ అవార్డ్స్ కార్యక్రమాన్ని ఒక సాధారణ పౌరుడు చేయడం నిజంగా అభినందనీయమన్నారు. సౌత్ ఇండియన్ నంది అవార్డ్స్ చైర్మన్ సజోష్ మాట్లాడుతూ... తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమలో ప్రతిభ కనబరిచిన వారికి రెండు సార్లు జోష్ టాలెంట్ అవార్డ్స్ ఇవ్వడం జరిగింది. మూడోసారి చాలా ఘనంగా జోష్ సౌత్ ఇండియన్ నంది అవార్డ్స్ కార్యక్రమం విజయవంతం అవడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. ఈ కార్యక్రమానికి వచ్చి సినీ, రాజకీయ ముఖులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు. అవార్డ్ గ్రహీతలకు శుభాకాంక్షలు. ప్రతి ఏడాది ఈ అవార్డ్స్ ను తమ సంస్థ నుంచి ఇస్తాం అన్నారు. తమ అవార్డ్ ఫంక్షన్ కి సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



మే 3న శబరి విడుదల

విలక్షణ నటి పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన పాన్ ఇండియా సినిమా 'శబరి'. తెలుగు, తమిళ, మలయాళ, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో రూపొందింది. మహా మూవీస్ పతాకంపై మహేంద్రనాథ్ కూండ్ల నిర్మించారు. మహర్షి కూండ్ల చిత్ర సమర్థకులు. అనిల్ కాల్ట్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. మే 3న సినిమా విడుదల చేయనున్నట్లు నిర్మాత తెలిపారు. చిత్ర నిర్మాత మహేంద్రనాథ్ కూండ్ల మాట్లాడుతూ "సరికొత్త కథాంశంతో తీసిన సినిమా 'శబరి'. కథ, కథనాలు ఇన్నోవేటివ్ గా ఉంటాయి. స్ట్రాంగ్ ఎమోషనల్ డ్రైవర్ చిత్రమిది. పరలక్ష్మి శరత్ కుమార్ గారితో సినిమా చేయడం సంతోషంగా ఉంది. ఇప్పటి వరకు అమె నటించిన సినిమాలకు పూర్తి భిన్నంగా ఉంటుంది సినిమా. ముఖ్యంగా అమె నటన 'వాప్' అనేలా ఉంటుంది. తెలుగు, తమిళ వెర్షన్స్ ఫస్ట్ కాపీ రెడి అయ్యాయి. అవుట్ ఫుల్ పట్ట మేం చాలా హ్యాపీగా ఉన్నాం. సినిమా మాకు అంతలా నచ్చింది. మలయాళం, హిందీ, కన్నడ భాషల్లో పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనులు సైతం పూర్తి అయ్యాయి. 'చరల్డ్ అఫ్ శబరి' పేరుతో విడుదల చేసిన వీడియోకి మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. మే 3న పాన్ ఇండియా రిలీజ్ చేస్తున్నాం. అన్ని భాషలు, అన్ని పర్షన్ల ప్రేక్షకులకు నచ్చే చిత్రమిది" అని చెప్పారు.

నేడు పుష్ప -2 ద రూల్ టీజర్

ప్రపంచవ్యాప్తంగా సినిమా ప్రేక్షకులు ఎదురుచూస్తున్న చిత్రం పుష్ప -2 ద రూల్. పుష్ప ది రైజ్ తో ప్రపంచ సినీ ప్రేమికులను అమితంగా ఆకట్టుకోవడమే ఇందుకు కారణం. ఈ చిత్రంలో ఐకాన్ స్టార్ నటనకు, బ్రియంట్ డైరెక్టర్ సుకుమార్ దర్శకత్వ ప్రతిభకు అందరూ ఘన అయిపోయిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ ఇద్దరి కలయికలో రాబోతున్న పుష్ప -2 ద రూల్ పై ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఆకాశమే హద్దుగా అంచనాలు వున్నాయి. ఏప్రిల్ 8న ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఏప్రిల్ 8న 11.07 నిమిషాలకు ఈ చిత్రం టీజర్ ను విడుదల చేస్తున్నట్లుగా మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఇందుకు సంబంధించిన ఓ ఎనౌన్స్ మెంట్ పోస్టర్ ను అదివారం విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఈ స్టైల్ లో అల్లు అర్జున్ ఎంతో ఫైరోషియన్ గా, సవరీపుల్ గా కనిపిస్తున్నారు. ఈ సంతకర్తలం ఆగస్టు 15న స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా ఈ చిత్రాన్ని వరల్డ్ వైడ్ గా విడుదల చేయనున్నట్లు ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే. రేపు పుట్టినరోజు జరుపుకోమన్న ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కు ఈ సంతకర్తలం ప్రత్యేకమైనదిగా చెప్పకోవచ్చు. ఈ సంతకర్తలం ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కెరీర్ లో తొలి పాటు తెలుగు వారికి గర్వకారణం గా నిలిచింది. అల్లు అర్జున్ తెలుగు గర్వం అని చెప్పొచ్చు మొట్టమొదటిసారిగా తెలుగు కథానాయకుడు జాతీయ ఉత్తమ నటుడిగా అవార్డు తీసుకోవడం, మెట్ల మెడటిసారిగా దక్షిణ భారతదేశ నటుడు దుబాయ్ లో మ్యాడమ్ టుసాట్ లో స్టాట్యూ కలగటమే కాకుండా మెడటి తెలుగు నటుడుగా గ్యాలోరీ ని ఏర్పాటు చేయటం తెలుగు వారందరికీ గర్వకారణం. ఇలాంటి ప్రత్యేకతలు ఈ సంతకర్తలంలో సంతరించుకున్నాయి. ఇక త్వరలో పుష్ప -2 తో మరోకొక్కసారి ప్రపంచం లోని సినిమా అభిమానులంతా ఒక్కసారి ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ నటనకు దూరమై చూడబోతున్నారు. 90 సంతకర్తలూ తెలుగు సినిమా చరిత్రలో మొదటిసారి తెలుగు నటుడి నటన చూసేందుకు ప్రపంచ దేశాలన్ని ఎదురుచూస్తున్నాయి.. తెలుగువారందరి గౌరవాన్ని ప్రపంచ శిఖరాన్ని ఆతేలా నటించిన ఐకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ కి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు.



HAPPY BIRTHDAY ALLU ARJUN

బెస్ట్ ఫీచర్ ఫిల్మ్ అవార్డ్ గెలుపొందిన నాని హాయ్ నాన్న

నాని, మృణాల్ తారకూర్, కియారా ఖన్నా నటించిన "హాయ్ నాన్న", అంతర్జాతీయంగా "హాయ్ డాడ్" గా విడుదలై ప్రతిష్టా తక్కువ ఫిల్మ్ ఇంటర్నేషనల్ ఆర్టి ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ మార్చి 2024 ఎడిషన్ లో బెస్ట్ ఫీచర్ ఫిల్మ్ గా అవార్డులు కైవసం చేసుకుందని అనౌన్స్ చేయడానికి మేము చాలా సంతోషిస్తున్నాము. ట్యూరెంట్ టెడ్ డైరెక్టర్ శౌర్యన్ దర్శకత్వం వహించిన "హాయ్ నాన్న" అద్భుతమైన కథనం, ఆకట్టుకునే పెర్ఫార్మెన్స్, యూనిక్ సినిమాటిక్ విజన్ తో ప్రేక్షకులు, న్యాయనిర్ణేతలను ఆకర్షించింది. ఏథెన్స్ ఇంటర్నేషనల్ ఆర్టి ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో లభించిన ఈ గుర్తింపు నిర్మాతలుగా మా ప్రయాణంలో ఒక ముఖ్యమైన మైలురాయి. అంతర్జాతీయ వేదికపై మా పని యొక్క యూనివర్సల్ ఆప్టిల్, క్యాలిటీని ధృవీకరిస్తుంది. "ఏథెన్స్ ఇంటర్నేషనల్ ఆర్టి ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ లో "హాయ్ నాన్న" కి ఈ అవార్డును అందుకోవడం చాలా సంతోషంగా, గౌరవంగా ఉంది" అన్నారు దర్శకుడు శౌర్యన్. ఈ సందర్భంగా ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. "సాంస్కృతిక సరిహద్దులను అధిగమించి, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రేక్షకులతో కనెక్ట్ అయ్యేలా కథ చెప్పే శక్తిని ఈ విజయం అందించింది. ఫెస్టివల్ నిర్వాహకులకు, జ్యూరికి, "హాయ్ నాన్న" కి ప్రాణం పోసిన మా బృందానికి హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నాము. "అన్నార్, గ్రేబల్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్ సర్కూల్ లో "హాయ్ నాన్న" అలా "హాయ్ డాడ్" కు లభించిన మద్దతు, ప్రశంసలను చూసి మేము గర్విస్తున్నాము. ఈ అవార్డు ఈ సినిమా నిర్మాణంలో పాలుపంచుకున్న ప్రతి ఒక్కరి సమిష్టి కృషికి నిదర్శనం. ఇది మరన్ని అద్భుతమైన చిత్రాలని అందించడానికి మాకు స్ఫూర్తినిస్తుంది.



ఏడాది తర్వాత డల్లాస్ లో తేలిచ బ్యూటీ!

క్యాథరిన్ బైసా 'వాలేరు వీరయ్య' తర్వాత మళ్ళీ కనిపించింది లేదు. ఆ సినిమా విజయం సాధించినా అమ్మడికి అవకాశాలు రాలేదు. అప్పటికే సైనిక్ డిస్ట్ భామకి బాబు-బిరంజిని పెరించుమీ అభిషేకం ఇచ్చారు. కానీ ఆ ఛాన్స్ ని మాత్రం అమ్మడు సంద్యునియ్యం చేసుకోలేకపోయింది. సినిమా విజయం సాధించినా ఇంకవరకూ కొత్త ప్రాజెక్ట్ పట్టుకోలేకపోయింది. ముందు నటించిన 'మావర్ష నియోజకవర్గం' పెయిలైనా అంతకు ముందు నటించిన 'వాలేరు వీరయ్య' బ్లాక్ బస్టర్ అయినా భాగ్యశాసనం ఉంది. 'వాలేరు వీరయ్య' లిరిక్ లు ఏడాది దాటి పోయాయి. ఇంతవరకూ కొత్త సినిమా కి సైన్ చేయలేదంటే? క్యాథరిన్ కెరీర్ ముగింపులో పట్టడం? అన్న సందేహాలు మొదలైపోతున్నాయి. వదల్లే సినీమన్ కెరీర్ లో అమ్మడు గ్యాప్ తీసుకుంది కేవలం 2021 లోనే... ఆ తర్వాత మళ్ళీ ఎలాంటి గ్యాప్ లు లేకుండా బండ్ నిట్టుకుంటూ వచ్చింది. కానీ మళ్ళీ ఇప్పుడా వ్యవధి పెరిగిపోతుంటేనే అవకాశాలు రావడం లేదనే విషయాలు మొదలవుతున్నాయి. దీంతో క్యాథరిన్ ఇప్పుడు ఏం చేస్తున్నట్లు? ఎక్కడ ఉంది? అనే సందేహాలు మొదలయ్యాయి. వాలేరు వీరయ్య లిరిక్ తర్వాత క్యాథరిన్ హైదరాబాద్ లోకి వచ్చింది లేదు. అలాగని ఇతర భాషల్లో ఇప్పుడేమైనా సినిమాలు చేస్తుందా? అని లేదు. దీంతో క్యాథరిన్ ఇంట్లో పంపిణీ చేసుకుంటుంది. కానీ సోషల్ మీడియాలో మాత్రం యాక్టివ్ గానే ఉండండియ్యో. ఎప్పటికప్పుడు కొత్త ఫోటోలతో కుర్రాకారులు అలరిస్తుంది. ప్రస్తుతం అమ్మడు డల్లాస్ లో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. అక్కడ ఉంది ఓ ఫోటో షూట్ ని నెట్టింట షేర్ చేసింది. అందులో అమ్మడు బ్రిట్ ఫిట్ ఫ్యంట్ లో... మ్యాడమ్ ఇన్స్... బ్లూ జీన్స్ షర్ట్ ధరించి బాండ్ బ్యూటీలా రెడీ అయింది. కళ్ళకి నల్లటి అద్దాలు ధరించింది. విద్య భంగిమలో వెమోకా ఫోటోషూటింగ్. డిజైన్ గ్రేజింగ్ గా మధ్యలో ఓ బిస్ చేరువు... ఆ గట్టున క్యాథరిన్ హోయలు నెట్టింట నటి జమలతో అహం అనిపిస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు వైరల్ గా మారాయి.



ఏప్రిల్ 19న 'శశివదనే'

'పలాస 1978' ఫేం రక్షిత్ అట్టూరి కోమలి హీరో హీరోయిన్లుగా నటిస్తోన్న చిత్రం 'శశివదనే'. గౌరీ నాయుడు సమర్పణలో ఏజీ ఫిల్మ్ కంపెనీ, ఎస్.వి.ఎస్. స్టూడియోస్ బ్యానర్ లో పై అభిషేకం బెల్లంకొండ, అభిలాష్ రెడ్డి గోడల నిర్మిస్తున్నారు. గోదావరి నేపథ్యంలో లవ్ అండ్ యూత్ ఫ్రెండ్ల మధ్యగా తెరకెక్కుతోన్న ఈ సినిమాకు సాయి మాహాన్ ఉబ్బర్ దర్శకత్వం వహించారు. ఏప్రిల్ 19న ఈ చిత్రాన్ని టీజర్ విడుదల చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రం నుంచి ఇప్పటికే విడుదలైన టీజర్, సాంగ్స్ కు ప్రేక్షకుల నుంచి ఎక్స్ ట్రానింగ్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. దీంతో సినిమాపై మంచి అంచనాలు ఏర్పడ్డాయి. ఈ నేపథ్యంలో 'శశివదనే' సినిమా నైజాం ఏరియా పంపిణీ హక్కులను ప్రముఖ సంస్థ మైట్ మూవీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ ఎల్ఎల్పీకి సంస్థ దక్కించుకుంది. రీనెంట్ బ్రియంట్ ఎస్సో విజయవంతమైన చిత్రాలను డిస్ట్రిబ్యూట్ చేసిన మైట్ సంస్థ ఇప్పుడు 'శశివదనే' సినిమాను డిస్ట్రిబ్యూట్ చేయనుండటంతో సినిమాపై అంచనాలు మరింత పెరిగాయి.